

Mezőgazdaság

Mit kell tudni az Európai Unióról

(Folytatás az 1. oldalról)
mellett tagállami hozzájárulást (társfinanszírozást) és esetenként kötelező gazdálkodói önrészt Magyarországnak is biztosítania kell.

A csatlakozás után az EMOGA garancia részlegéből folyósított támogatások a Magyarországi Állami Készítési és Kísérő Intézkedések Terv és az abban javasolt intézkedéscsomag alapján vehetők igénybe. E támogatások megoszlása a források szerint: 80 százalék EU támogatás, 20 százalék hazai támogatás és 0 százalék önrész. A támogatható intézkedések köre egyrészt a kísérő intézkedésekből áll: agrár-környezetvédelem, mezőgazdasági területek erdősítése, kedvezőtlen adottságú területek támogatása és korai nyugdíjazás. Az újonnan csatlakozó országok számára további új intézkedéseket is bevezetnek: áruteremelő gazdaságoknak nyújtott támogatás, termelői-értékesítési szervezetek létrehozásának és működésük első öt évének támogatása, a környezet- és állatvédelmi, higiéniai, élelmiszerbiztonsági, valamint munkavédelmi előírásoknak való megfeleléshez szükséges beruházások támogatása, technikai segítségnyújtás.

Az EMOGA orientációs részlegéből – a strukturális alapok keretében – támogatásban részesülhet még a vidékfejlesztés, az Agrárgazdasági és Vidékfejlesztési Operatív programban megjelenített intézkedések alapján. A magyar kormány jelenlegi tervei szerint a strukturális alapok 18 százaléka lesz vidékfejlesztésre fordítható. Az orientációs részlegből finanszírozott intézkedéseknél kötelező gazdálkodói önrész is kell. Az EU: maximum 50%-ot vállal, a társfinanszírozás: maximum 40 százalék, az önrész 35%.

Fennmaradó nemzeti támogatások

Az unió által biztosított támogatásokon kívül az agrárágazatban csak rendkívül korlátozott körben adhatók nemzeti támogatások. Magyarország azonban a belépés után is fenntarthatja jelenlegi nemzeti támogatásait jó részét. Ez a lehetőség maximum három évre szól, de az Európai Bizottság a három év lejáta előtt is elrendelheti a támogatások megszüntetését, ha a KAP elveinek súlyos megsértését tapasztalja.

A KAP szabályaival össze nem egyeztethető támogatások ideiglenes továbbvitelének az ad különös jelentőséget, hogy azok a belépés után egy-két évben segíthetik azokat az ágazatokat, amelyek a legnagyobb kihívás elé néznek az alapjaiban megváltozó támogatási rendszer miatt (például sertés, baromfi). Még az Európai Bizottság által három éven belül megszüntetésre ítélt támogatások esetében sem lehet a megszüntetés visszamenőleges hatályú, vagyis az adott jogcímen már kiadott támogatások nem minősíthetők jogtalanoknak, és nem vehetők vissza.

Átmeneti mentességek

Néhány igen fontos kérdésben – az EU eltérő álláspontja ellenére – sikerült az uniós szabályok számunkra kedvező lehetőségeit kihasználni. Ezek közül a legfontosabb, hogy hét éves átmeneti időszak vonatkozik a hazai termőföldszerszési korlátozások fenntartására. A hét év lejáta után az átmeneti időszak további három évvel meghosszabbítható, ha a magyar földárak és más EU tagállamok földárjai közötti áreltérések ezt indokolják. Ez idő alatt külföldi természetes személyek, valamint belföldi és külföldi jogi személyek nem vásárolhatnak Magyarországon termőföldet, kivéve azok a hazánkban jogszerűen letelepedett EU állampolgárok, akik egyéni vállalkozóként legalább három éve életvitelszerűen mezőgazdasági tevékenységet végeznek.

Felkészülés az Unió tagságra

Az eltelt néhány év előkészítő munkája eredményeként az EU szabályozás legnagyobb részét már átültették a magyar jogrendszerbe. Ez biztosítja, hogy a termelői és feldolgozó kör a csatlakozás után nem találja magát a korábbi magyar szabályozási környezettől lényegesen eltérő helyzetben. Az állat- és növényegészségügy terén szinte teljes mértékben megtörtént a jogharmonizáció. Am a KAP piacsabályozási gyakorlatának alkalmazása egyes esetekben csak a csatlakozás napjától lehetséges.

Kialakult a magyar EU tagságból adódó kötelezettségeink teljesítését biztosító intézményi háttér jelentős része. Folyamatban van az uniós támogatásokat kezelő Kifizető Ügynökség, a támogatások ellenőrzéséhez kapcsolódó Integrált Igazgatási és Ellenőrzési Rendszer, valamint az Élelmiszerbiztonsági Hivatal kialakítása. A mezőgazdaság informatikai, statisztikai és dokumentációs rendszerének – EU igényeknek megfelelő – továbbfejlesztése is folyik.

A legfontosabbak:

- * a termelés műszaki fejlesztése, a hatékonyság, versenyképesség növelése a magyar támogatási rendszer keretében;
- * a termékek értékesítési pályáinak korszerűsítése, általános marketing;
- * birtokoncentráció, optimális üzemméret kialakítása;
- * az ágazatban hosszú ideje tapasztalható tőkehiány megszüntetése;
- * a termelői szervezetek, az önszerveződésen alapuló integrációk, szövetkezetek létrejöttének ösztönzése, kezdeti működésének támogatása;
- * a termelői értékesítő szervezetek, TÉSZ-ek létrejöttének támogatása (a zöldség-gyümölcs szektorban a termelők TÉSZ tagsága a támogatások igénybevétele alapfeltétele).

A gazdálkodó felkészülé-

sét segítik a következő tanácsok

* Tájékozódjon az EU szabályozás öt érintő piacrendtartásairól és a jövőben igénybe vehető támogatásokról, a minőségi követelményekről, valamint annak az ágazatnak a versenyképességéről, melyben gazdasági tevékenységet folytat. (Például: a csatlakozás után kizárólag az extra minőségű tejet lehet majd leadni. Így azoknak a kistermelőknek, akik nem tudnak megfelelni a minőségi követelményeknek, érdemes más termelési alternatíván gondolkodniuk.)

* A támogatások igénybevétele a korábbinál szigorúbb nyilvántartást és részletesebb adatszolgáltatást követel meg a gazdálkodóktól.

A csatlakozás fő hatásai

A KAP magyarországi alkalmazásának várható hatásai a következők: A korábbi piacvédelmi intézkedések (magyar-és exporttámogatások) teljes körű megszűnésével a magyar mezőgazdasági termékeket az egységes belső piacon lehet értékesíteni.

* Az EU tagállamokból korlátozás nélkül beáramló termékek a korábbinál élesebb versenyhelyzetet teremthetnek a magyar termékek számára. Ez azonban főként arra a néhány termékcsoportra érvényes, amelyek kereskedelmét jelenleg még mennyiségi korlátok vagy vámok fékezik (például sertéshús, baromfi-hús). A korábbinál szigorúbb marketing és minőségi követelményeknek kell megfelelniük a magyar termelőknek és feldolgozóknak.

* Az EU exporttámogatási rendszerének átvétele várhatóan több lehetőséget nyújt az unió kívüli országok piacaira történő kivitelhez. Az EU világgpiaci alkalmazkodása kapcsán ugyanakkor hosszabb távon az exporttámogatások és az importkorlátozások csökkenésével kell számolnunk.

* Az EU agrárpiaci és strukturális támogatásai a jelenleginél jóval magasabb jövedelemhez juttathatják a magyar agrárgazdaságot, lehetőséget nyújtva a modernizációra, a termelés színvonalának növelésére. A legfontosabb termékcsoportok (gabona, tej, marhahús) esetében alkalmazott piactámogató intézkedések – például az intervenció és a magántárolás – értékesítési biztonságot nyújtanak a termelőknek.

* Mivel ma az EU sem üzemméret, sem jogi forma szerint nem tesz különbséget a gazdálkodók között, az eltérő birtok- és tulajdonosi struktúra nem akadály a csatlakozáskor. A közvetlen jövedelemkiegészítő támogatások alanya mindig a gazdálkodó, tehát a földhasználó vagy az állattartó.

* A KAP-on túlmenően, a vidéki élet minőségére kedvező hatást gyakorolnak majd a strukturális alapokból nyújtott támogatások is.

Mokán István
városmenedzser

Grund buli

Március 14-én a művelődési központ pinceklubjában ismét Grund buli lesz 21.00 órakor.

A belépő 300 Ft. Szeretettel várunk mindenkit!

Tini disco

Március 14-én a Bartók Béla Művelődési Központban Tini disco 16.30-19.00 óráig. A belépő diákigazolvány felmutatása mellett 200 Ft. Csak az általános iskolák felső tagozatos tanulói számára.

Iskolagaléria

A sarkadi 1. Sz. Általános Iskola szeretettel meghívja Önt és kedves családját, ismerőseit KORBELY ISTVÁN festő kiállításának megnyitására 2003. március 14-én 18.00 órára. A megnyitón beszélgetést vezet a művésszel Nagy Ferenc tanár. Közreműködik: Borbély Alexandra (vers), Nagy Sándor (vers), Nagy Péter (gitár, ének), Török Balázs (ének).

A kiállítás megtekinthető 2003. március 28-ig hétköznap 8-16 óra között.

Az 1%-ért

A Sarkadi 1. Számú Általános Iskola Tanulóiért Alapítvány köszönti Önt!

Önt, aki már korábban is nekünk juttatta jövedelemadója 1%-át, és Önt, aki reményeink szerint ezután is ezt teszi. Az így befolyó összeg segít abban, hogy céljaink megvalósuljanak. Kérjük és köszönjük!

Adószámunk: 18378485-1-04.

Felhívás!

Imádkozzunk a világbékeért!

„Boldogok a békeségek: ők isten fiai” (Máté 5,9)

„Dicsőség a magasságban istennek, és békeség a földön a jóakarató embereknek.” (Lukács 2,14)

(P)- egy olvasó

László Glass
Kft.

Románia

Medgyes (Medias),
Glória u. 15-17. szám

Gyárt és forgalmaz
üvegből készült termékeket széles választékban,
megrendelésre is.

Telefon/fax: 0269/831-615
Mobil: 0745/389979

Nagyszalontán a
BAN SALEM
üzletében
a régi Posta mellett, Republicii
(Köztársaság) u. 6.



Vásároljanak tavaszi
cipőket kis és nagy
tételben

Nyitva tartás: H-P: 9-18
Szombat: 9-15

Hirdetmény

Bírósági ülnökök jelöléséről

A köztársasági elnök az ideai ülnökvasztást 2003. március 5. napjától - április 22. napjáig terjedő időtartamra tűzte ki. Ennek alapján Békés Megye Képviselő-testülete 2003. április 4-i ülésén választja meg a Békés Megyei Bíróság és a Gyulai Munkügyi Bíróság mellé az ülnököket.

Jelöltet állíthat:

A Békés megyei Bíróság mellé az ülnököket Békés megye területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező magyar állampolgárok, Békés megye területén működő helyi önkormányzatok és a társadalmi szervezetek - kivéve a pártokat - jelölik.

Fiatalkorúak büntető ügyekben eljáró bíróság pedagógus ülnökeit Békés megyében működő általános iskolák és középfokú oktatási intézmények (szakiskolák, középiskolák) jelölik.

A Munkügyi Bíróság ülnökeit elsősorban a munkaállalók és munkaadók érdekképviseleti szervei jelölik.

Jelölt lehet:

Jelölhető az a büntetlen előéletű, 30. életévét betöltött, de a 70. életévét el nem ért magyar állampolgár, akinek választójoga van.

A jelöléshez csatolni kell az azt elfogadó nyilatkozatot két eredeti példányban; amelynek tartalmaznia kell a jelölt arra irányuló nyilatkozatát, hogy volt-e büntetve és van-e választójoga.

Jelölés bejelentése:

A jelölést, valamint a jelölés elfogadását 2003. március 10-ig lehet benyújtani a sarkadi Polgármesteri Hivatalnál, illetve a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalnál. (Békéscsaba, Derkovits-sor 2., Megyeháza).

Az ülnökök jogaira és kötelezettségeire vonatkozó tájékoztató a sarkadi Polgármesteri Hivatalban és a Békés Megyei Önkormányzati Hivatalban megismerhető, a bírósági ülnökké jelölés nyomtatványa, valamint a jelölés elfogadásáról szóló nyilatkozat nyomtatványa ugyanott átvehető.

Békés Megyei
Önkormányzat

Tavaszi nagytakarítás és lomtalanítás a tiszta Sarkadért

Sarkad önkormányzata 2003. április 26-án 9-13 óra között tavaszi nagytakarítást és lomtalanítást szervez a város tisztaságáért. A tervek szerint a közterületek, utcák megtisztítását, illetve az illegális személtároló helyek felszámolását a város intézményeinek dolgozói, az iskolák tanulói (kb. 1300 fő) és egyéb szervezetek tagjai végzik majd, de számítunk a lakosságra is.

Miután feltehetően ezen a napon nagyobb mennyiségű hulladék gyűlik össze, a szemételepre való aznapki kiszállításához segítségre lesz szükség. Kérjük a város azon lakóit, akik rendelkeznek valamilyen szállító járművel és úgy gondolják részt kívánnak venni a nagytakarításban jelentkezzenek a Városgazdálkodási Irodánál személyesen, vagy akár telefonon a 375-016 számon.

Városháza

A Színház Világnapján

A Színház Világnapja alkalmából szeretettel várjuk Sarkad város lakosságát a Bartók Béla Művelődési Központba 2003. március 29-én (szombaton) 16.00 órai kezdettel a békéscsabai Jókai Színház előadásában Kalló Flórián rendezésében NÉGYEN ÉJFÉLKOR című komédia bemutatására. A belépőjegyek 600,-Ft-os áron elővételben kaphatók a Művelődési Központban.

LINGVA
NYELVSTÚDIÓ

Szeretne Ön egy az Európai
Unióban is elfogadott angol
nyelvvizsgát?

Válassza a Pitman nyelvvizsgát! Nálunk egy EU kompatibilis, nemzetközileg és államilag elismert bizonyítványt szerezhet. Válassza a megye egyetlen bejelentett Pitman Qualifications nyelvvizsgahelyét.

LINGVA Nyelvtudó

5600 Békéscsaba, Jókai u. 23. Tel.: 324-776.
5700 Gyula, Béke sgt. 50 l. em. Tel.: 463-663/170.



Bartók Béla
Művelődési Központ
és Könyvtár



Heti programjaink

Március 10. (hétfő)

8.00 óra: használtruha és lakástextil vásár, 14.30 óra: moderntánc tanfolyam, 16.00 óra: modellezők klubja, 17.00 óra: Kresz tanfolyam, 18.00 óra: Bartók Mozi

Március 11. (kedd)

8.00 óra: használtruha vásár, 14.00 óra: mozgáskorlátozottak fogadóórja, 14.00 óra: „Zrínyi” matematika verseny eredményhirdetése, 15.00 óra: Röpülj Páva Kör, 16.30 óra: gyermek társastánc tanfolyam, 17.00 óra: kresz

Március 12. (szerda)

9.00 óra: Nyugdíjas Egyesület fogadóórja, 15.00 óra: majorette, 16.00 óra: karate tanfolyam, 17.00 óra: Kresz tanfolyam

Március 13. (csütörtök)

9-12 óra: ruhavásár, 16.00 óra: modellezők klubja, 17.00 óra: Kresz tanfolyam

Március 14. (péntek)

9-17 óra: márkás cipévásár, 15.00 óra: majorette, 16.30-19.30 óra: tini disco, 21.00 óra: Grund buli a pinceklubban

Március 15. (szombat)

10.00 óra: városi ünnepség Kossuth-kert, 11.00 óra: kiállítás megnyitó a múzeumban Márki Sándor születésének 150. évfordulója alkalmából

BARTÓK MOZI

2003. március 10-én 18.00 órakor kerül vetítésre a CSONTHÜLYE című színes, amerikai, feliratos film. A belépőjegy ára: 300 Ft.



Sarkad Televízió

Március 14-i műsora

17.00 órától: Középiskolások szalagavató bálja
– Óvodások városi farsangja

Pályázati felhívás

Társadalmi szervezetek és alapítványok részére

A Miniszterelnöki Hivatal Kormányzati Informatikai és Társadalmi Kapcsolatok Hivatala pályázatot hirdet társadalmi szervezetek és alapítványok 2003. évi működési támogatásához

1. A pályázat célja: elősegíteni a civil szervezetek folyamatos, cél szerinti (alaptevékenységi) működését

2. A támogatás felhasználásának időtartama

A támogatás felhasználható a szerződés kötés időpontjától egy évig, de legkésőbb 2004. május 31-ig. Az elszámolás határideje: 2004. június 30.

3. A megpályázható támogatás összege

A támogatás minimum 200.000 Ft, maximum 2.000.000 Ft lehet, amelyet a szervezetnek igazoltan működési költségekre kell felhasználnia.

A pályázat fedezete a Magyar Köztársaság 2003. évi költségvetésének „Társadalmi szervezetek és alapítványok pályázati támogatása” előirányzat (9. cím, 2. alcím, 88. jogcím csoport) 400 millió forintos kerete.

4. Az elnyerhető támogatás formája

A pályázati pénzeszköz

előfinanszírozású vissza nem térítendő támogatás, amely felhasználható személyi (bér, bérjellegű) kifizetésekre, működési-dologi költségekre, ezen belül szakmailag indokolt eszközbeszerzésre is.

5. A pályázók köre

Pályázhat minden olyan alapítvány és társadalmi szervezet, amely

a) közhasznú vagy kiemelten közhasznú minősítéssel rendelkezik;

b) 2001. december 31. előtti jogerős bírói végzése szerint Magyarországon bejegyzett, és itt székhellyel rendelkezik;

c) tevékenységét fővárosi, megyei, több megyére kiterjedő, regionális vagy országos működési területen látja el vagy szolgáltatásait az ország egészére kiterjedően nyújtja.

Nem pályázhatnak azok a szervezetek, amelyek:

– közalapítványok,
– az állami költségvetés-

ben címzetten költségvetési támogatásban részesülnek,

– az Országgyűlés Társadalmi Szervezetek Bizottsága által kiírt pályázati program keretében a 2002. évi támogatásuk felhasználásáról nem számoltak el,

– 60 napon túli adó- vagy adók módjára behajtható köztartozásuk van,

– kötelező statisztikai adatszolgáltatásuknak nem tettek eleget.

6. Pályázati információ

A pályázati felhívásról, a feltételekről és az eljárási rendről szóló részletes tájékoztató a Pályázati útmutatóban található. A teljes pályázati dokumentáció elektronikus úton letölthető a www.nonprofil.hu és a www.ngo.hu honlapról, illetve telefonon vagy írásban igényelhető a lebonyolító szervezettől.

A pályázat benyújtásával és tartalmi kérdésekkel kapcsolatos információ a lebonyolító szervezettől kérhető:

Kurátor Alap- és Alapítványkezelő Kft.

1052 Budapest Váci u. 6/a. VI. emelet. Tel: 486-2330, 486-2332, 486-2333, 486-2336, Fax: 486-2339,

e-mail: meh400millio@kurator.hu

7. A pályázati eljárás

A pályázatot kizárólag pályázati úrlapon lehet benyújtani 1 eredeti és 2 másolati példányban, kizárólag postai úton a lebonyolító szervezet-hez.

A pályázatokat 2003. március 31-ig ajánlott küldeményként kell postára adni a lebonyolító szervezet címére. A pályázatokról az erre felkért kuratórium 2003. május 15-én dönt.

Mokán István
városmenedzser

Cukorbeteg figyelmébe !

A Cukorbeteg Sarkadi Egyesülete következő egyesületi gyűlését **2003. március 12 -én 15.30 órától** az Önkormányzat tanácskozó termében tartja.

Meghívott vendégünk Luda Éva, diabetológus aki kötetlen beszélgetés formájában válaszol a diabetikus életmóddal kapcsolatban felmerülő kérdésekre.

Értesitem azon tagjainkat, hogy könyvtárat működtetünk Matus Lajos segítségével. Egyesületi tagjaink tőle kikölcsönözhetnek cukorbetegséggel kapcsolatos video filmeket, könyveket, diabetikus ételrecepteket tartalmazó kiadványt, valamint az elmúlt évben megvásárolt vérnyommérő készüléket is. Kölcsönzéssel kapcsolatban keressék Matus Lajost.

Sarkadi sportélet



Sarkadi sportélet

Városi teremlabdarúgó bajnokság

A teremben még mindig a Leel-Őssy a király ...

A zárónap eredményei:

Boki Kocsmá – Breki és a többiek 8 : 3 (2 : 1)

Gólszerzők: Berényi és Stók (2-2), Kodreán, Papp I., Iszáka I., Gajdács illetve Váczi, Csíkos G., Cséffai
Kiegyensúlyozott első félidő után kidomborodott a nagyobb tudás ...

Korona Söröző – Geszt 6 : 3 (3 : 2)

Gólszerzők: Tóth Á. és Csatári R. (2-2), Józsa, Iszáka Z. illetve Tárnok Z. (2), Balogh Á.

Jó iramú mérkőzésen a Korona, ha egy kicsit szenvedve is, de hozta az értékes három pontot.

Santos – Tüdőkórház 2 : 9 (1 : 4)

Gólszerzők: Marcsó, Fekete (öngól) illetve Balogh Zs. (4), Várai (2), Anderlich A., Anderlich Cs., Marcsó (öngól)
Látszott a tétnélküliség a Santos hozzáállásán ...

Síva Plusz – Reál Margit 5 : 3 (2 : 1)

Gólszerzők: Szatmári (2), Várad, Kelemen, Kerek illetve Szabó K. (2), Szabó Kr. *Kiállítva:* Szabó Kr. (Reál)

Változatos küzdelem után a Síva végre ismét megérezhette a győzelem ízét ...

Geszt – Gold FC 9 : 3 (5 : 2)

Gólszerzők: Tárnok Z. (3), Ürmösi és Balogh Á. (2-2), Balogh Alf. Kiss I. (öngól) illetve Juhász (2), Erdős

A 7-8. hely eldöntésért játszott a két csapat, ám a Gold elég gyenge produkcióval rukkolt elő, így meg kellett elégedniük a 8. hellyel.

Tüdőkórház – Korona Söröző 3 : 5 (1 : 1)

Gólszerzők: Várai, Berke, Anderlich Cs. illetve Kovács Z. (2), Tóth Á., Iszáka Z., Nagy A. *Kiállítva:* Anderlich Cs. (Tüdő)

Inkább a játék küzdő jellege dominált a rangadón, melyet a sokkal szimpatikusabban játszó és viselkedő Korona megérdemelten nyert a mérsékelttel teljesítményt nyújtó Tüdő ellen, ami – mint később kiderült - a Korona számára a 2. helyet jelentette.

Breki és a többiek – Reál Margit 2 : 4 (2 : 1)

Gólszerzők: Váczi, Fazekas illetve Szabó Kr. (3), Sajti
Ellentétes félidőket láthattak a nézők, a több helyeztet kidolgozó Reál rászolgált a győzelemre.

Leel-Őssy Kft. – Síva Plusz 8 : 3 (3 : 1)

Gólszerzők: Csizmadia és Szűcs L. (3-3), Pásztor, Simkó (öngól) illetve Várad, Szatmári, Csizmadia (öngól)

Nehezen indult be a Leel-Őssy gépezete, de végül is magabiztosan nyerte ezt a mérkőzést.

Mosó Team – Sarok Söröző 0 : 4 (0 : 3)

Gólszerzők: Paksi, Palási, Kanicsár, Kiss Cs. (öngól)
Ha egységesebb a Mosó, talán lett volna esélye a győzelemre, főleg ha egyes játékosai nem lógnak ki a sorból rút

(zöld) szerelésükkel ... A Sarok egyébként megérdemelten nyert.

Gold FC – Leel-Őssy Kft. 3 : 4 (0 : 2)

Gólszerzők: Erdős (2), Nagy L. illetve Boros (2), Péter, Pásztor

Való igaz, hogy mindig a kötelező győzelmek a legnehezebbek. A Leel-Őssy már egy döntetlennel is bajnok lett volna, de ezen a mérkőzésen roppant idegesen – talán pont a tét miatt – játszott, és a lelkes Gold FC majdnem meglepetést okozott.

Mosó Team – Boki Kocsmá 1 : 9 (1 : 3)

Gólszerzők: Kiss Cs. illetve Berényi (4), Stók, Kodreán, Herczeg, Tóth J., Iszáka I.

Örömfoci Boki Kocsmá módra ...

Sarok Söröző – Santos 3 : 4 (1 : 1)

Gólszerzők: Kovács L., Óré, Nagy A. illetve Mohácsi (2), Petri

Izgalmas, változatos mérkőzést hozott a záró találkozó, a „roma szív” már sokadszorra hozta vissza a győzelmet vesztett állásból...



A győztes Leel-Őssy Kft. csapata. A képről hiányzik Borbély István

A bajnokság végeredménye

1. Leel-Őssy Kft.	22	20	- 2	160:60	60 pont	100
2. Korona Söröző	22	19	- 3	169:53	57 pont	116
3. Tüdőkórház	22	18	2 2	125:45	56 pont	80
4. Boki Kocsmá	22	16	1 5	113:54	49 pont	59
5. Santos	22	13	- 9	96:84	39 pont	12
6. Breki és a többiek	22	8	2 12	69:105	26 pont	-36
7. Geszt	22	8	1 13	113:117	25 pont	-4
8. Gold FC	22	7	1 14	61:84	22 pont	-23
9. Síva Plusz	22	6	1 15	82:127	19 pont	-45
10. Reál Margit	22	5	3 14	74:143	18 pont	-69
11. Sarok Söröző	22	4	2 16	56:113	14 pont	-57
12. Mosó Team	22	-	3 19	31:154	3 pont	-123

Biliárd, ulti

A városi női biliárd verseny élményében a következők vettek részt: 1. Vidó Zsuzsanna 2. Musitz Erzsébet 3. Pinczés Mariann

Az ulti bajnokság első négy helyezettje: 1. Baracsi Lajos 2. Bondár Imre 3. Molnár Attila (Sarkadkeresztúr) 4. Tóth Imre

A Kedves Söröző biliárd versenyének döntőjében így alakult a sorrend: 1. Kovács Sándor, 2. Óré Tamás, 3. Kiss Tamás, 4. Gál Zoltán, 5. Oláh Tamás, 6. Nemes Károly

A Nádas Söröző biliárd versenyéről a következők jutottak a városi döntőbe: 1. Cséffán László 2. Csapó Sándor 3. Varga János 4. Kiss Albert 5. Kiss Sándor

A közeljövő versenyei:

2003. március 8. (szombat) 9.00 óra, a Sarok Söröző versenyen

2003. március 15. (szombat) 9.00 óra a Dominó Kávéház egyéni biliárd versenye,

Mindkét versenyen a nevezési díj 1.000.- Ft/fő és az első négy helyezett kerül díjazásra.

2003. március 22. (szombat) a városi döntő tervezett időpontja.

Asztalitenisz

Új szakosztály, de jól söpör ...

Nutricia Kupa Végegyháza

Rövid - mintegy másfél évre visszatekintő - fennállása eddigi legjobb eredményeit érték el a Pelikán Asztalitenisz Sportklub versenyzői. A március-1-én Végegyházaán megrendezésre kerülő - megyei szintű - Nutricia Kupán **öt versenyszámban hat érmet szereztek** és a legfényesebb medálból is sikerült egyet nyerni. A sarkadiakon és a házigazda végegyháziakon kívül a versenyen részt vettek a pingpong fellegvárának mondható Békésről és Orosházáról, valamint Tótkomlósról, Gyuláról, Békéscsabáról és Mezőberényből.

És akkor a részletes eredményekről... A vegyepáros versenyében bronzérmet szerzett a Kölüs Albertné-Fodor Attila és az Elekné Boldog Angelika - dr. Sipos Lajos páros, szintúgy a férfi párosok versenyében a Fodor - dr. Sipos pár. Ugyanezt a szép eredményt érte el Fodor Attila a férfi egyéni küzdelemben.

A női párosok versenyében az Elekné - Kölüsné pár ötjatszmas küzdelemben - váltószervával - maradt alul a döntőben, így ezüstérmesek lettek. A legjobb eredményt a női egyéni versenyben Kölüs Albertné érte el, aki első helyezéssel elhozta a győztesnek járó kupát is.

Gratulálunk a klub valamennyi tagjának és reméljük, hogy a jövőben is méltóan képviselik Sarkad színeit a különböző versenyeken, bajnokságokon!

ELVESZETT

Elveszett a Kastély u. 1. alól egy fekete keverék kutya. Kérjük a megtalálót, értesítsen. Tel.: 06-30/596-7727.

ÁLLAT

Lovak, hízók és lucernamag eladó. Tel.: 06-30/854-1074.

Puli kiskutyák eladók. Gyulai út 79.

Fekete terrier kan keresi gazdáját. Tel.: 06-30-911-1796.

MUNKA

Felszolgálónőt felvesszünk a Korona presszóba. Érd.: 14-17-ig.

Pultost keresünk. Tel.: 06-20/4683-403.

Személygépkocsival, géplakatos szakmával munkát vállalok. Tel.: 06-30/975-9498.

GÉPJÁRMŰ

89-es Trabant friss műszakival, zöldkártyával eladó. Tel.: 06-30/261-0011.

1200-as Lada, 86-os évj. 2004. 07-ig műszaki, megkímélt állapotban eladó. Iár: 160.000 Ft. Tel.: 06-30/528-4224.

95-ös évjáratú, 1,3-as, 5 ajtós Lada Samara friss műszakival eladó. Tel.: 06-30/3-462-779.

Bontott Skoda -alkatrészek eladók. Tel.: 06-30/529-5323 (Sarkad).

SZOLGÁLTATÁS

Kőris és tölgy tűzifa eladó 1.000 Ft/q. Tel.: 06-30/9555-005.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló, napellenző megrendelhető: Veress Ferenc u. 22. (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-9968.

Gazdasági tanácsadás! Hitelügyintézés 1 M Ft-tól. Tel.: 06-30/565-4420.

Tűzifa 1.100 Ft/q. ZÉ-FA Kft. Telefon: 375-007, 06-30/557-3252.

Duguláselhárítás, szivárgások javítása. Kovács Lajos, Vasút u. 49. Tel.: 271-465, 06-30/529-5323.

INGATLAN

2 szobás, összkomfortos ház olcsón eladó. Tel.: 270-612.

Dembinszky u. 8. sz. alatt 2 szobás, összkomfortos családi ház eladó. Tel.: 06-30/540-4515.

2 szobás, összkomfortos, 57 m²-es lakás felújítva, beépített konyhával, kis kerttel eladó. Tel.: 06-20/9789-824.

2 szobás ház eladó. Tel.: 06-30/565-4420.

Vízre nyúló építési telek eladó a BARKÁS utcában. Tel.: 375-722.

Eladó 4 szobás, központi fűtéses, felújított 140 m²es ház 1225 m²-es telekkel. Érd.: minden nap 16 óra után Malom u. 9.

3 szobás, összkomfortos kertes családi ház eladó. Iár: 6 mFt. Érd.: Vécsey u. 37.

Béke sétány 1. 1. em. lakás eladó. Tel.: 06-30/360-4073.

3 szobás családi ház eladó Pacsirta u. 15. Emeleti lakásra is cserélhető. Tel.: 06-30/487-8974.

Nagymező u. 22. sz. alatti nagy ház dupla, fűtött garázs

ralással eladó. Tel.: 06-30/3648-120.

Eladó 2 szobás, összkomfortos családi ház lakható meléképülettel Sarkad, Nagy Kálmán u. 46. Tel.: 271-160.

2+2 félszobás összkomfortos családi ház nagy kerttel, jó helyen eladó. Tel.: 06-70/500-3016.

Bpsten, a keleti pu. mellett garzon lakás kiadó. Érd.:30/45-38-505

EGYÉB

Sarkad, Dessewffy utcában PB-gázcseretelep eladó. A telep építési teleknek is megfelelő. Tel.: 06-30/9255-279.

Benzines láncfűrész eladó. Tel.: 270-344.

Stihl 045-ös eladó vagy Simonsonra cserélhető. Tel.: 271-818, 06-30/587-0442.

Tisztított lucernamag eladó Keresztúri út 50.

Eladó konyhai és szobai bútorok, ruhásszekrény 7.000 Ft/db, franciaágygyá kihúzható kanapék fotellal, kétszemélyes kanapék, franciaágy 13.000 Ft, sarokülők, tévéfotel, színes tévé 8.000 Ft-tól, videók 8.000 Ft-tól, hűtők 6.000 Ft-tól, fagyasztoók 60 és 120 l-es, porszívók és sok más cikk a Jókai u. 26. sz. alatti Bizományiban. Nyitva: 9-19-ig. Tel.: 06-30/3077-910.

Olcsón eladó üst, üstház, edények, hűtő, fagyasztóláda, gáztűzhely palack, vill.daráló, egy új szekrény, és új mintás kerítésléc és sok más Veress S. u. 54/a. Tel.: 270-650.

Fali gáz-vízmelegítő és heverő eladó Munkás u. 8. Tel.: 271-946.

1 db oxigén és 1 db CO2 palack és 2 db lengő ajtó eladó. Keresztúri út 24. Tel.: 375-432.

Hegyes, erős paprika palánta eladó. Tel.: 271-077.

Jó állapotú automata mosógép (12.000 Ft) és használt mosogató (1.200 Ft) eladó. Tel.: 375-555.

Szobába felszerelhető bordásfal gyűrűvel, kötéllel, hintával eladó. Tel.: 06-30/387-4707.

A Sánckertben 550 nől szőlőföld fizetési könnyítéssel eladó. Érd.: Balassi B. u. 22. Tel.: 270-010.

Bontásból vagy építkezésből kimaradt téglát vásárolnék. Tel.: 06-30/375-3468.

4 db 170-es használt, jó állapotú autógumi eladó. Tel.: 06-70/500-3017.

Thosiba 37 cm-es színes tévé eladó Buda u. 11. Tel.: 272-153.

Fagyasztóláda, hűtők, automata mosógépek részletfizetéssel és garanciával. Ugyanitt radiátorok, betonkeverő, kombi gázkazán, használt nyílászárók eladók. Tel.: 271-004.

Eladó vékony csipős kolbász 900 Ft/kg és szalámi 1500 Ft/kg áron. Érd.:06/30-92-87-562, illetve 276-456 telefonon.

Köszönetnyilvánítás

„Megállt egy szív, mely élni vágyott,
Pihen a kéz, mely dolgozni imádott.
Nélküled szomorú, üres a házuk,
Most sem hisszük el, hogy hiába várunk.”



Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Kiss Albert

(volt Vasút u. 101. sz. alatti lakos)

temetésére eljöttek, sírjára a egyelet és a tisztelet virágait helyezték, részvétükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. **Gyászoló felesége, gyermekei és azok családjai**

Megemlékezés



„Pihenj csendesen a csillagok közt,
Hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel, míg élünk-e világon.”

id. Nagy József

(volt Munkás u. 8. sz. alatti lakos.)

halálának **10** évfordulóján emlékeznek:

Felesége, gyermekei, menyei, vejei és unokái

Megemlékezés



„Pihenj csendesen a csillagok közt,
Hol nincs már több fájdalom,
De szívünkben itt leszel, míg élünk-e világon.”

Vidó Lajosné

szül.: Sáfrány Julianna

(volt Balassi B. u. 26/a sz. alatti lakos.)

halálának **1** évfordulóján emlékeznek:

Férje, fia, lányai és gyermekei családjai

Megemlékezés

„Testem elfaradt
és pihen,
de a szerető szíveiben
most is élek.”

BALOGH JÁNOSNÉ

(szül. Bondár Róza)

halálának **22** évfordulóján szeretettel emlékeznek rá

A családja

Vágtt virágot

nőnapra
Szegediéktől

Kossuth u. 76.
Tel.: 375-312.

Wiki Market Március

A Viki Market és a Herold üzletlánc márciusi akciójából:

Cs. szárny fagy.: 250,-/kg

Cs. comb fagy.: 400,-/kg

Sarkadi 1 kg-os vekni: 129,-

Sole tejföl 20% 450 g: 159,-

Mizó trappista: 1150,-/kg

Kométa paraszt kolbász: 869,-/kg

Gyulai zala felvágott: 789,-/kg

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Akció

Várjuk kedves vásárlóinkat!

Gyulai lecsókolbász: 529,-/kg
Kecskeméti bébiétel 5 hó: 139,-
Delma Light 250 g: 115,-
Americana csokoládé 100 g: 95,-
Sunlicht 0,5 l ut.: 179,-
Darling kutyakonzerv 1200 g: 259,-
Chappi 3 kg táp: 699,-
Dobozos tartós tej 2,8%: 159,-
Merido Mocca 1 kg: 1099,-
Karaván 250 g: 339,-
Tchibo Family 2x250 g: 599,-
Honi WC papír 12 tek.: 215,-

Viki Market, Kossuth u. 43.
Viki Market 2. Ady E. u. 89.

A Gyulai úton a buszmegálló mögötti használt ruha kereskedésünket cipővel bővítettük. Nyitva tartás: hétfőtől péntekig: 6-18-ig, szombaton 8-12 óráig, vasárnap zárva. Mindenkit szeretettel várunk.

Holland tური

március 11-én 7.30-12.00 óráig a művelődési házban. AKCIÓ!!! Minden ruhanemű 100 Ft/db áron!!! 10 db ruhanemű vásárlásnál + 1 db ajándék!

Sarkadi könnyűipari cég keres

- elektrotechnikust, vagy
- villanszereléshez is értő műszerészt.

Elvárások: 25-40 év életkor, jó kommunikációs készség, szakmai gyakorlat, káros szenvedélyektől (italozás) való mentesség. **Bérezés:** megegyezés szerint.

Jelentkezni lehet munkanapokon 9-16 óráig

Unit C&C Kft - Cipzárgyár (Anti út, volt Kendergyár).

Kierzo Bt.

- Gépi, kézi földmunka végzése
- Belső szennyvízvezeték rákötése
- Csőtörés elhárítása
- Mozgáskorlátozottaknak fürdőszoba átalakítása

Kiss Zoltán Veress S. u. 51.
Telefon: 06-30/95-50-720, 270-445.

A székeludvarhelyi

LAZ Impex Kft.

faházakat készít.

Motel, menedékház, panzió, garázs, hétfélig üdülő, bungaló, lóistálló (versenylovaknak), manzárdos házikók, lugasok, és bármi amit Ön megálmodik.



Románia, 4150 Odorhei-Tarnovita
Tel.: 66/214-381, 094/506-942, 094/844-894
Pietrosa utca 4/5, Hargita megye
e-mail: lazimpex@speednet.ro



SARKAD VÁROS

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat képviselő-testülete. Felelős kiadó: Sipos Kornélné dr., aljegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2. (Bartók Béla Művelődési Központ) Telefonszáma: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Fazekas László. Nyomtatás: Mozi Nyomda Bt. Békéscsaba. Felelős vezető: Garai György. ISSN 1215-2374